



JANEZOVO OZNANILO

31. december 2023 leto 19 številka 690

SVETA DRUŽINA

Lk 2,22–40

KAKŠEN PA JE TVOJ HVALOSPEV?

Evangelij nam pripoveduje, kako so Jezusovi starši prinesli otroka v tempelj, da izpolnijo postavo. Nobena mati pred njo in za njo ni nikoli prinesla v tempelj bolj dragocenega daru.

Simeonov hvalospev je poleg Zaharijevega in Marijinega tretji, ki se je ohranil iz dobe Jezusovega otroštva. Je najkrajši in najbolj preroški.

Starček najprej prerokuje sebi. Potem ko je smel videti Gospoda s telesnimi očmi, mu bo dano stopiti v večnost, kjer ga bo gledal vse drugače. O otroku je prerokoval, da se bodo ob njem ljudje razhajali. Za tiste, ki ga bodo sprejeli takega, kot je, bo vstajenje, za one, ki ga bodo zavrgli, ker ne bo ustrezal njihovim željam in zamislim, bo padeč. O materi je prerokoval, da ji bo dušo presunil meč. Ta meč bo najprej v njenem popolnem pristajanju na Sina, tudi takrat, ko njegovih besed in dejanj ne bo razumela, a jih bo sprejela v globoki in neomajni veri. Ta meč bo še posebej ostro zarezal v njeno dušo, ko bodo biči rezali hrbet njenega Sina ter ko bodo žebliji prebadali njegove roke in noge.

Evangelist ob Simeonu pove, da je prišla k Jezusovemu darovanju tudi prerokinja Ana. Poleg duhovnika, ki je opravil obred, ter Simeona, je edina priča tega dogodka. Oba s svojo starostjo nakazujeta dolgo dobo, ko je moral Izrael in z njim vse človeštvo čakati na odrešenje. To je tudi edino mesto, v katerem evangelij govori o starih ljudeh. Ana, skladno s svojo žensko naravo, ni mogla zadržati zase, kar je doživela. Moremo si predstavljati, s kakšnim veseljem je vsakomur, ki jo je hotel poslušati, govorila o svojem srečanju z Marijo, Jožefom in Jezusom, o katerem je Simeon napovedal tako izredne reči.

Ali je tudi v našem govoru kaj tega žara, ki ga je premogla prerokinja Ana, kadar govorimo o tem, da Jezus živi v našem življenju?

Po: Beseda da Besedo



Molitev k sveti družini

*Jezus, Marija in Jožef,
v vas občudujemo lepoto prave
ljubezni
in se vam zaupno izročamo v varstvo.*

*Sveta nazareška družina,
naredi tudi naše družine
za kraje občestva in prostore molitve,
resnične šole evanġelija
in male domače Cerkve.*

*Sveta nazareška družina,
nikdar več naj ne bo v družinah
prizorov nasilja,
zapiranja vaze in razdeljenosti;
kdorkoli je bil ranjen ali prizadet,
naj bo nemudoma potolažen in
ozdravljen.*

*Sveta nazareška družina,
daj, da se bomo vsi zavedali
svetega in nedotakljivega značaja
družine,
njene lepote v Božjem načrtu.*

*Jezus, Marija in Jožef, poslušajte nas
in sprejmite našo ponižno prošnjo.
Amen.*

papež Frančišek

Anselm Grun pravi: Bog je z nami. Bog je s teboj, tudi ko ne misliš Nanj. Bog je s teboj, ko se čutiš zapuščenega. Bog je s teboj tudi, ko se odvrneš od Njega. Bog je s teboj, ko veselo korakaš po svoji poti. In On je s teboj, ko si žalosten. Če Božjo (od)rešujočo in ljubečo bližino vzameš zares, če jo izkusiš, se bo novo leto zate resnično spremenilo v leto odrešenja. Božja navzočnost tvojemu življenju daje nov sijaj in celi vse tvoje rane. Kaj bi lahko na prvi dan novega leta lepšega zaželel sebi in vsem vam? Naj bo to leto za vse nas res leto odrešenja, polno Božje navzočnosti, ki bo celila naše rane in dajala našemu bivanju nov sijaj.

Naj bo za vse blagoslovljeno in milosti polno novo leto! Dopustimo Gospodu, da nas osvobaja starih sužnosti, da bi lahko zaživel v svobodi Božjih otrok, kot bratje in sestre v Kristusu! Naj nas pri tem spremlja materinska ljubezen Marije, Božje Matere!

E. Mozetič

POJDIMO TUDI MI NA POT ZA PRAVO ZVEZDO

Modri so videli zvezdo, ki jih je spravila na pot. Ni šlo za zvezdo, ki bi se svetila izključno zanje in samo njim. Imeli so odprto srce za obzorje in zmogli so videti tisto, kar je razodevalo nebo, ker je bila v njih želja, ki jih je priganjala: bili so odprti za novost.

Modri na ta način izražajo pot verujočega človeka, človeka, kiišče Boga; nekoga, ki pogreša svoj dom, nebeško domovino. Odsevajo podobo vseh ljudi, ki v svojem življenju niso dopustili, da bi jim omrtvičili srce.

Želja po Bogu nas potegne iz naših temnih misli, tistih, ki nas napeljujejo k temu, češ da ni mogoče ničesar spremeniti. Želja po Bogu je drža, ki nas spodbudi, da se zavzamemo za tisto spremembo, po kateri hrepenimo in ki jo potrebujemo. Želja po Bogu ima svoje korenine v preteklosti, vendar pa se ne ustavi tam: išče prihodnost.



1. januar

MARIJA, BOŽJA MATI

Današnji praznik Marije, svete Božje matere, je dejansko najstarejši Marijin praznik, podaljšan je božičnega praznika. Na krščanskem Vzhodu so ga obhajali že v 5. stoletju pod imenom spomin Bogorodice, in sicer takoj naslednji dan po božiču. Ko so ga prenesli tudi na Zahod, so ga obhajali 1. januarja, na božično osmino. Po zapisu evangelista Luka o izpolnitvi predpisa Mojzesove postave se je praznik imenoval obrezovanje Gospodovo. Pokoncilске določbe o cerkvenem letu temu prazniku spet vračajo marijanski značaj, kar izraža že samo bogoslužno besedilo. Vera v Marijino Božje materinstvo je bila v Cerкви vedno živa. Apostolska vera, ki je nastala že v apostolskih časih, izpoveduje o Jezusu, da “je bil spočet od Svetega Duha, rojen iz Device Marije».

Ko so cerkveni očetje govorili ali pisali o Mariji, so vedno učili, da je bila Božja mati in da je v sebi združevala devištvo in materinstvo. Na začetku 5. stoletja jecarigrajski škof Nestorij začel učiti, da Marije ne moremo imenovati bogorodica (grško Theotókos). Trdil je, da Marija ni Božja mati, je le mati človeka Kristusa, s katerim se je združila oseba Besede. Cerkveni zbor v Efezu leta 431 je razglasil versko resnico, da je Marija prava in resnična Božja mati. Razglasitev te verske resnice je verno ljudstvo pozdravilo z velikanskim veseljem.

SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
PONEDELJEK 1.1. 2024	Marija, Sveta Božja Mati Novo leto	STARŠE, 10.00 za zdravje PREPOLJE, 8.45 za+ Ivanko Štumberger
TOREK 2. 1. 2024	Bazilij in Gregor škofa in cerkvena učitelja	ob 17.00 za zdravje
SREDA 3.1.	PRESVETO JEZUSOVO IME	ob 17.00 za+ Ivana in Jožico Gojčič
ČETRTEK 4.1.	Angela redovnica	ob 17.00 za+ Vido Predikaka
PETEK 6.1.	Simeon puščavnik	ob 17.00 za+ Jožeta Petka (obl.) in sorodnike
SOBOTA 6.1.	Gospodovo razglašenje	ob 17.00 za+ Antona in Olgo Greif in Antonijo Strmšek
NEDELJA 7.1.	JEZUSOV KRST	STARŠE 7.30 za žive in rajne šentjanške in hajdinske farane 10.00 za+ Antona Pignarja (obl.) Ivano in Ivana Šolarja MARJETA 8.45 Angelo, Nežiko Klasinc in Danico Čander